Protokoll MGDF 2/3 2023 

Närvarande: Mattias Lundström, Robin Håkansson, Mikael Sandberg, Per Felländer, Mats Olofsson, Tony Zetterberg, Carina Hammarström, Lena Lindström. 

Plats: Sundsvalls GK restaurangen. 
Tid: 18:00

1. Mötet öppnas 

2. Föregående protokoll
 
3. Lena Lindström, är klubbrådgivare bosatt i Umeå. Tidigare klubbchef på Umeå GK. Jobbar med samverkan mellan klubbar för bättre stöd, ex. i samband med möten. Hjälp finns också att tillgå från RF-Sisu resursmässigt. Målet är att jobba med kommunikation mot och mellan klubbarna i distriktet. LOK stöd finns numera att söka för seniorer/pensionärer 65+. Ex på aktivitet kan vara ordförandeträffar. Lena initierar kommunikation om LOK mot klubbarna. 

4. Ekonomi
a. Roger på annat möte. Ingen rapport. 

5. Avstämning 2023 
a. Tävling, tävlingsprogrammet satt och säsongen snart igång. Mattias ska undersöka om man kan efteranmäla tävlingar för ranking, kostar 1,000kr per tävling. Upplägg planeras främst för kommande år. 
b. Regler/domare, nivå 1 regelvandring genomförd helgen 6-7 maj på Sundsvall. Tre domare just nu, Per, Mats, och Ulf S. 
c. Senior, H60 seriespel utlagt. Kusttouren marknadsförd på sociala medier. KM helg i Medelpad är troligtvis första helgen i augusti. Styrelsen undersöker om klubbarna kan flytta KM en helg framåt så att alla juniorer kan delta.  
d. Junior/utbildning, förbundet har en tjejsatsning som distriktet ska vara en del av. Mats har tagit fram ett årshjul. Vi har ett distriktsläger 17-18 juni på Öjestrand, beräknad kostnad ca 16,000 på 16 spelare som ligger under Supercamp i nivå. Junioransvariga har haft två möten med Ulrika på SGF sedan föregående möte. 
e. Paragolf, träning kommer erbjudas hela sommaren, en tävling arrangeras, samt en prova på dag med gymnasiesärskolan. 

6. Övrigt

7. Nästa möte 21/6

8. Avslut 




Justeras		Robin Håkansson 		Mikael Sandberg
